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 مبار سؤالات

1 

 تومان می فروشد . 500تومان می خرد و 450مغازه داری نوعی مداد را  

 الف( او با فروش یک مداد چند تومان سود می کند؟ 

 چند مداد باید بفروشد ، تا با سود آن ها بتواند یک مداد جدید بخرد؟ ب( او
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و چه ساعت  مطالعه،  از آن جا خارج شد ؛  ا  4 بعد از  و صبح به کتابخانه رفت 9روز ساعت دیعلی 

 ساعتی از کتابخانه خارج شد؟
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 گی مربوط به هر شکل را بنویسید .کسر رن

 پ: ...                  ب : ....                        الف: ......
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 عدد های زیر را روی محور نشان دهید .

  3واحد  بعد از      2الف(  

       3 

 

                2واحد مانده به        1ب(   

      4    
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 کامل کنید.

گرم همان ...........کیلوگرم و ......... گرم  6200کیلومتر  همان .................. متر است .    ب(  8الف(  

 است. 

 

 نام و نام خانوادگی: 

..................................................... 

 سوم مقطع و رشته:

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزدارانرانه سرای دانش واحد پسدبستان غیردولتی 

 1400 -1401سال تحصیلی  دوم نوبتارزشیابی توصیفی 

  ریاضینام درس: 

 ظهیری  شریعتنام دبیر:
 



سانتی متر همان ......... متر و ...... سانتی  120متر همان  .................. سانتی متر است .   ت(   6پ(  

 متر است.
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 کنید .کسرهای زیر را مقایسه 

     4                  3                    2                   2                         4                 1 

     5                  5                    3                   4                         4     

 

7 
برابر عرضش است . می خواهیم  2 متر  و طول آن  10زمینی به شکل مستطیل داریم که عرض آن 

 به چند متر نرده نیاز داریم؟ دور این زمین را نرده بکشیم 
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 ساحت قسمت رنگی را به دست آورید . م
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 جمع زیر را به فرایندی و تفریق را به روش جدول )تکنیکی( انجام دهید. 

        3208                                               7053 

     + 2521                                          -    5643 
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 پاسخ ضرب ها و تقسیم های زیر را به دست آورید. 

5)  - 4  = ……..         20 × 1 = …..    ( 6 × 8) + 2  = …….                   (7  ×   

  18 ÷ 6 = ……..                            36    5                            27     4  
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نفر تقسیم کنیم ، به هر نفر چند شکلات می رسد و  6تایی شکلات را بین  5بسته ی  9می خواهیم  

 چند شکلات باقی می ماند ؟
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شاخه گل لاله  10شاخه گل نرگس و  30شاخه گل رز ،  20شاخه گل مریم ،  10گلفروشی در یک روز 

رسم کنید و روی نمودار نشان دهید تعداد فروخته است. نمودار ستونی مربوط به این گل ها را 

 بیشتری از کدام گل را فروخته است؟

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1) 

 ) الف  50 = 450 – 500  

 مداد  )ب 9 

 سود  50 100 15 200 250 300 350 400 450

تعداد  1 2 3 4 5 6 7 8 9

 مداد 
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 بعد از ظهر   1یا  13ساعت       13 = 4 +9  
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2                 1                4  

 6                4                8 

 

   4 

 

      3واحد  بعد از      2الف(  الف( 

             3 

 

  
 

    2 واحد مانده به   1ب(    ب(   

               4     
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 گرم است  200کیلوگرم و  6متر               ب(   8000الف( 

 سانتی متر  20متر و  1سانتی متر           ت(   600پ(  
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 متر:  عرض         10 متر  :  طول            20   

 

 طول (     :  محیط مستطیل   ×   ) +  (2عرض   ×2   (                    40 +            20  =متر    60                                   

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  دبستان
 1400-1401سال تحصیلی  دوم نوبت توصیفیارزشیابی  کلید

  ریاضی نام درس:

 ظهیری شریعت نام دبیر:
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3 

0 2 1
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 طول : مساحت مستطیل  ×عرض   

 8 =  64    × 8  

  سانتی متر مربع 

 

 2  =  8× 4                                                                    

  

 :  قسمت رنگی  64 -  8 =  56
 

 سانتی متر مربع 
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                                                        6 10   
   3208                                              7 0 5 3 
+ 2521                                            - 5 6 4 3           
   5208                                              1 4 1  0 
 +  521                                                        
   5708 
 +    21 
   5 728 
+         1 
   572 9 
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 پاسخ ضرب ها و تقسیم های زیر را به دست آورید. 

5)  - 4  = …31…..         20 × 1 = …20..    ( 6 × 8) + 2  = 50…….                   (7  ×   

 

  18 ÷ 6 = …3…..                            36    5                            27     4                                          

                                                                   -  35         7                          -  24       6 
                                                                         1                                           3 

 

11 

 
9 × 5 = 45                     45    6 
                                   -  42    7 

            3شکلات باقی می ماند                    3شکلات می رسد و  7به هر نفر                                        
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